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Предмет: Избор једног сарадника ван радног односа – демонстратора за ужу 

научну област Туркологија, предмет Турски језик и књижевност 

 

На основу одлуке Изборног већа Филолошког факултета Универзитета у Београду 

бр. 1865/1 од 18.9.2025. године, именовани смо у Комисију за припрему извештаја о избору 

једног сарадника ван радног односа – демонстратора за ужу научну област Туркологија, 

предмет Турски језик и књижевност. Конкурс за наведено звање објављен је на званичном 

сајту Филолошког факултета 25.9.2025. 

У том својству подносимо декану Филолошког факултета Универзитета у Београду, 

проф. др. Иви Драшкић-Вићановић следећи  

 

ИЗВЕШТАЈ 

 

На расписани конкурс на сајту Филолошког факултета за избор једног сарадника ван 

радног односа – демонстратора за ужу научну област Туркологија, предмет Турски језик и 

књижевност, пријавила се једна кандидаткиња – Сања Нешковић, студенткиња докторских 

академских студија Филолошког факултета Универзитета у Београду, студијски програм 

Језик, књижевност, култура, модул Језик. 

Уз пријаву на конкурс, кандидаткиња је доставила и биографију, очитану личну 

карту, оверену фотокопију дипломе основних академских студија, првог степена, стечену 

на студијском програму Језик, књижевност, култура, студијска група Турски језик, 

књижевност, култура, обима 240 (двеста четрдесет) бодова ЕСПБ, оверену фотокопију 

дипломе мастер академских студија, другог степена, на студијском програму Језик, 

књижевност, култура, обима 60 (шездесет) бодова ЕСПБ, оверену фотокопију важећег 

извода из матичне књиге рођених, оверену фотокопију важећег уверења о држављанству, 

фотокопију потврде о учешћу на научном скупу и један објављен рад, као и важећу потврду 

о статусу докторанда на студијском програму Језик, књижевност, култура, модул Језик. 

Кандидаткиња Сања Нешковић је рођена 4.9.1986. године у Београду. Завршила је 

Шесту београдску гимназију. Основне академске студије на Филолошком факултету 

Универзитета у Београду, студијска група Турски језик, књижевност, култура, похађала је 

од 2010. до 2014, године, када је дипломирала са просечном оценом 9,33 (девет и 33/100). 

2014. године уписује мастер академске студије које завршава 2017. са просечном оценом 

10,00 (десет и 0/100). Кандидаткиња је докторске академске студије уписала 2021. 

Увидом у Уверење у положеним испитима, достављено накнадно на захтев комисије, 

комисија је утврдила да је кандидаткиња Нешковић на докторским академским студијама 

до сада остварила просечну оцену 9,50 (девет и 50/100). Из предмета који се тичу турског 

језика и књижевности, просечна оцена јој је 10,00 (десет и 0/100). Предвиђено је да 



кандидаткиња помаже у настави савременог турског језика на првој и другој години 

основних студија. 

Кандидаткиња Сања Нешковић је 2012. године у Турској похађала курс на Томер 

(TÖMER) институту Универзитета у Анкари, огранак Измир. Има значајно неакадемско 

радно искуству у превођењу. Искуство у настави је најпре почела да стиче држећи 

самосталне приватне часове турског, српског и енглеског језика. Затим је радила као 

сарадник ван радног односа – демонстратор, на Филолошком факултету за ужу научну 

област Туркологија, предмет Турски језик и књижевност од априла 2022. до септембра 2023. 

године. Од септембра 2024, професор је турског језика у Центру за стране језике при Војној 

академији. 2023. је учествовала на међународном научном скупу Језици и Културе у 

времену и простору 11, одржаном у Новом Саду и у истоименом часопису има објављен 

рад „Модална значења пропартиципа на –(y)acak/-(y)ecek у турском језику“. 

Свим члановима комисије је познато да је кандидаткиња Сања Нешковић била 

вредан студент на основним и мастер студијама, као и да је такав став према обавезама 

задржала и на досадашњим докторским студијама. Током претходног ангажовања у 

својству демонстратора показала је значајне наставничке квалитете како у настави тако и у 

комуникацији са колегама са Групе за турски језик, књижевност и културу. Мишљења смо 

да ће њено ангажовање у својству демонстратора за горенаведени предмет допринети 

квалитету наставе. 

Будући да је Комисија утврдила да кандидаткиња испуњава услове за избор у 

демонстратора, са задовољством предлаже декану Филолошког факултета Универзитета у 

Београду, проф. др Иви Драшкић-Вићановић, да подржи предлог Комисије и да за 

сарадника ван радног односа – демонстратора за ужу научну област Туркологија, предмет 

Турски језик и књижевност, изабере кандидаткињу Сању Нешковић. 
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